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PARTIE ADMINISTRATIVE

ORDRES DU JOU R

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du Mardi 9 Juin, à 20 h . 30

1° Vote sur l ' admission de :

M. Monnerot (Dumaine), Villebrumier( Tarn-et-Garonne), Entomologie géné-
rale . — M. Gerner (Professeur J .-D .), 6, quai Mullenheim, Strasbourg (Bas -
Rhin), Lépidoptères. —. M . Collet (Marcel), instituteur, Oyonnax (Ain), Bota-
nique générale, parrains MM. Riel et Guilletnez . — M. Philibert (Pierre) ,
33, rue Dedieu, Villeurbanne (Rhône), parrains MM. Perra et Faury . —Mue rue D e

Giovanetti (Jeanne), 62, rue de Bonnet, Lyon. — M ile Mazaudier (Hélène) ,
29, chemin Combe–Martin, à Vassieux, par Caluire (Rhône), parrain s
MM. Grange et Perra . — M. Crozet (Jean), ingénieur, directeur de l 'Ener-
gie Industrielle, l ' Arbresle' (Rhône), parrains MM . P. Crozet et Larue . —
M. Bertrand (Paul)', professeur à la Faculté des Sciences de Lille, 23, ru e
Gosselet, Lille (Nord), Botanique appliquée, Paléobotanique . — M. Castillon
(Léon), abbé, Sainte-Marie-de-Campan (Hautes-Pyrénées), Phanérogames ,
Fougères. — M. Carbonel (Jean), instituteur en retraite, officier de l ' Instruc-
tion publique, Entraygues-sur-Truyères (Aveyron), Botanique . M. Bes-
queut (Louis), pharmacien, 37, place du Breuil, Le Puy (Haute-Loire) ,
Mycologie. — M. Arsigny (Lucien), 69, rue de Landrecies, Le Cateau (Nord) ,
Botanique, parrains MM . Mérit et D r Bônnamour.
20 Questions diverses .



— Les lavements d'uriné sont excellents pour la colique .
— « Contre les coliques néphrétiques, pierre et gravelle des reins, le conten u

d'un clystère d 'urine pure d ' enfant pour adoucir la douleur et pousser le
calcul. »

— « Contre les fentes et gerçures des mains, lèvres et autres parties, lave z
le mal avec votre urine. »
_.« Pour se préserver de la peste : « Avalez le matin à jeun trois ou quatr e

cuillerées de votre urine, mêlée avec un peu de jus de rue et d ' ache, et vous
pourrez aller librement dans les lieux pestiférés sans danger. «

— Contre les dartres, « l 'urine de vache bouillie à la consomption de la
moitié, en bassiner et mettre une compresse trempée en icelle . » .

LIVRES NOUVEAUX

Envoi de volumes à la Bibliothèque pour analyses.

M. E . DESCOURTILZ, Voyage d ' un naturaliste en Haïti, 1799-1803, publié pa r
Jacques BOULENGER . Un vol . in-16°, 132 pages, avec une carte hors
texte . Pion, Paris, 1935 .

M. Jacques BOULENGER, dans la Nouvelle Bibliothèque des Voyages qu'il
dirige, vient de publier le récit de voyage de Michel-Etienne DESCOURTILZ qui ,
parti en 1799, à l ' âge de vingt-trois ans, pour ce qu ' on appelait al'ors'les Indes
Occidentales, ne revint en France qu 'à la fin de 1803 après avoir'passé cinq _
ans à l 'île de Saint-Domingue . Ce n ' était pas là un petit voyage, à une époqu e
où l'on mettait sept jours pour aller à Bordeaux, près de deux mois pour
gagner l'Amérique du Nord et où les croisières anglaises bloquaient tous le s
ports de France .

Il a tiré de l ' ouvrage primitif qui comprenait trois volumes in-8°, les partie s
principales comprenant non seulement les pérégrinations que le voyageu r
eut à subir à cette époque où sévissaient Toussaint-Louverture et Dessalines ,
mais aussi de nombreux détails sur les moeurs et les coutumes des habitants ,
sur la faune et la flore du pays, ce qui fait de ce carnet de route une oeuvr e
intéressante pour l ' historien, le géographe aussi bien que pour l ' anthropolo-
giste et le naturaliste .

	

LE BIBLIOTHÉCAIRE .

***

A. MEUNISSIER, Cours de Génétique, 197 pages dactylographiées .

Ce cours, professé à l'Ecole Nationale d'Horticulture de Versailles, contien t
d 'abord des notions générales sur la génétique : hybridité, mendélisme ,
théorie chromosomique, mutations, etc . Il comprend, en outre, d ' importants
développements sur la génétique appliquée : sélection, amélioration des
plantes décoratives ou vivrières, production commerciale des semences ,
biométrie agricole et horticole, etc .

	

M . JOSSERAND .

ENVOIS A LA BIBLIOTHÈQU E

M. JOSSERAND a bien voulu remettre à notre Bibliothèque la collection
complète de ses Mémoires de Mycologie .

Nos remerciements .


